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Ситуація на фронті: Зафіксовано 125 боєзіткнень, ворог здійснив 32 атаки на Покровському напрямку

З початку доби на фронті зафіксовано 125 бойових сутичок.

Про це зазначається у зведенні Генерального штабу ЗСУ про ситуацію на фронті
станом на 22:00 25 квітня.

Удари РФ по Україні

Російські окупанти здійснили два ракетні удари з використанням 48 ракет, 44
авіаційних удари, скинули 132 керовані авіабомби. Окрім того, застосували 5863
дрони-камікадзе та провели 2246 обстрілів населених пунктів і позицій українських
військ.

Обстановка на півночі

На північно-сLOBожанському та Курському напрямках ворог тричі атакував позиції
Збройних Сил України, здійснив 66 обстрілів населених пунктів і позицій наших
військ, з них два — за допомогою реактивних систем залпового вогню, а також завдав
п’яти авіаударів із 12 керованими бомбами.

Ситуація на Харківщині

На південно-сLOBожанському напрямку противник чотиричі штурмував наші позиції
поблизу Стариці, Ветеринарного, Приліпки та Зибиного.

На Куп’янському напрямку захисники України відкинули три ворожі атаки біля
Петропавлівки, Радьківки, Куп’янська та Кучерівки. Одне бойове зіткнення триває.

Бої на сході

На Лиманському напрямку українські бійці зупинили сім спроб просування ворога
поблизу Дібрової, Лимана, Нового Миру, Ставок та Середнього. Наразі триває одне
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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бойове зіткнення.

На Слов’янському напрямку наші воїни відбили дві атаки окупантів у районах
Озерного та Ямполя.

За інформацією Генштабу, на Краматорському напрямку від початку доби активних
дій ворога не зафіксовано.

Сили оборони відсікли 11 ворожих штурмів на Костянтинівському напрямку
неподалік Плещіївки, Костянтинівки, Іванопілля та Іллінівки.

На Покровському напрямку противник здійснив 32 атаки. Окупанти намагалися
просунутися поблизу Новопавлівки, Затишку, Родинського, Новоолександрівки,
Покровська, Гришиного, Котлиного, Білицького, Удачного, Муравки, Молодецького,
Новопідгородного.

За попередніми даними, на цьому напрямку сьогодні уничтожено 49 окупантів і 32
поранено; знищено чотири автомобілі та чотири одиниці спеціальної техніки,
пошкоджено 11 гармат, дев’ять автомобілів та одну спеціальну техніку. Знищено або
придушено 230 БПЛА різних типів.

На Олександрівському напрямку ворог чотиричі наступав поблизу Олександрограда,
Січневого та Злагоди. Окупанти завдали авіаційного удару біля Розівки.

Бойові дії на півдні

На Гуляйпільському напрямку відбулося 15 атак ворога поблизу Староукраїнки,
Гуляйполя, Зеленого, Святопетрівки, Гуляйпільського та Чарівного, а також у напрямку
Копаней та Новоселівки. Противник завдав авіаударів біля Копаней, Широкого,
Гіркого, Самійлівки, Чарівного, Гуляйпільського, Новоселівки.

На Оріхівському напрямку авіаударів зазнали околиці Зарічного та Запоріжця.

На Придніпровському напрямку окупанти провели чотири безрезультатні штурми в
напрямку Антонівського мосту та острова Білогрудого. 
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